



## По факту получения малолетней девочкой телесных повреждений проводится проверка



15 декабря 2015 года во время перемены, в одной из школ, расположенной по улице Яблочкива в городе Москве, 12-летняя школьница выпала из окна, расположенного на третьем этаже. По предварительным данным, ребенок, играя с одноклассницей, оступился и потерял равновесие. Незамедлительно девочка в тяжелом состоянии была доставлена в медицинское учреждение города, где ей оказывается вся необходимая помощь.

По данному факту следовыми органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

16 Декабря 2015

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1000255/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1000255/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)